



东亚杯揭幕战0:2失利 中国女足对日本 7连败

中国女足在实力上与日本队有差距

昨天,2013年东亚杯女足比赛揭幕战在韩国打响。全场比赛,中国女足仅有1脚射门射正球门,最终0:2不敌世界杯冠军日本女足,这是“铿锵玫瑰”连续第7场被对手零封。

在赛后新闻发布会上,中国队主帅郝伟说:“竞技项目作不了假,没有集训,打不出好比赛。0:2的结果很正常。”

现代快报记者 韩飞周游

体能不足 中国队全场仅1次射正

两支球队的世界排名说明了两队的现状,中国女足世界排名第17位,而世界冠军日本队则是高居第3。虽然之前的热身赛,日本队连续战平英格兰和新西兰,而且2:4惨败给德国,承受了不小的压力。但是在宫间绫、大野忍、大义见优季等人压阵的情况下,有8名89后小将首发的中国女足难有取胜的良机。

是的,大义见优季上下半场先后助攻安藤梢和中岛伊美,帮助日本队打进两球。而通过赛后的技术统计,更能看出双方的差距。对手射门

11次,射正3次,2个进球;中国队射门7次,仅1次射正球门,0进球。是的,这场比赛,中国队锋无力的情况依然没有改变,不管是替补登场的马晓旭还是重回国家队的尤佳、小将李影都没有抢眼的表现。此外,中国队的姑娘们还暴露了体能不足的问题,小将高琦在52分钟时就抽筋了,张睿、李影也有体力不支的状况。

失利后,姑娘们表情凝重,自从2008年女足亚洲杯3:1逆转战胜日本队,中国队创造了对日本队7连败0进球、净丢11球的尴尬纪录。

郝伟抱怨

“没集训,打不出好比赛”

对于中国队的落败,央视足球评论员申方剑和徐阳指出,0:2是双方实力的体现,著名足球评论员董路也表示:“日本女足是世界冠军,看中女足比赛的感觉只有四个字:真踢不过。”而在赛后的新闻发布会上,中国队主帅郝伟也表示,0:2的结果很正常。

“竞技项目做不了假,我们之前没有集训,所以打不出好比赛,今天的这个结果也很正常。三个队员抽筋,之前还有四名队员受伤,这个结果很正常。”郝伟说。

不过,郝伟认为年轻队员的表现还是可圈可点:“首发的几名年轻队员的表现让我满意。球队开始前三



中国队主帅郝伟

十分钟是我们想要的,之后球队体能下降战术执行不了,就不是我们所能控制的了。”

中国队和日本队上一次交锋就是在今年3月的阿尔加夫杯上,当时中国女足0:1不敌对手。有记者问,四个月后两支球队再次相遇,你如何看待两球队的差距?郝伟说,“那场比赛我们丢掉的球是定位球,那场比赛数据不错,但是今天不用看数据就知道,我们的差距很大。”

被问及后防线上的问题时,郝伟回答道:“我们没有集训,何谈配合和默契,这是我们队的主要问题,到韩国这几天主要是恢复,球队伤病较多。”

15年不胜日本 国足能否打破尴尬?

赛前看巴萨进球集锦,国足学习无球跑动

今晚8点,中国男足将迎来2013东亚杯首场赛事,对手是以J联赛球员组成的日本国家队。作为卫冕冠军,国足期待能通过积极表现,改善球迷对他们的印象。为了打破15年不胜日本的历史,国足集体看了巴萨进球集锦,学习如何更好地无球跑动。

此次东亚杯赛,身为代理主帅的傅博召回了杜威、曲波、杨智与杨昊这4位高洪波时期的国脚,加之武磊、张稀哲、石柯几位90后球员,阵容构成上年龄跨度较大,因此主力阵容的确很引人关注。

国足近日训练中,主力的构成基本明确。根据最新训练安排看,很可能派出如下先发:曾诚;荣昊、杜威、李学鹏、刘建业;郑智、黄博文;于大宝、王永珀、曲波;郜林。相比之下,日本队是

人主打的局面——日本队主帅扎切罗尼选择的23人球员名单中,有15人是首次入选国家队。

在2010年举行的上一届东亚杯上,高洪波执教的中国男足拿到冠军。可是,面对东道主日本队是打出了0:0的比分,当时中国队曾在第81分钟获得点球机会,但杨昊未能把握。错失点球良机的更大遗憾在于——国足上一次击败日本队还是在1998年的东亚杯上,当时黎兵的梅开二度帮助霍顿统帅的中国队2:0击败了冈田武史执教的日本国家队。

此后,国足就没有在正式赛事中击败日本,这一尴尬的纪录已延续了15年。是的,国足急待提振士气,而今晚他们迎来了难得机会。

现代快报记者 韩飞周游

巴萨主帅因病离任

巴萨新赛季备战工作突然面临意外情况,俱乐部主席罗塞尔昨晨宣布,主教练比拉诺瓦因为健康原因离任,新教练人选将在下周公布。

昨晨,巴萨在训练基地临时召集了一个新闻发布会,梅西与队长普约尔到场。罗塞尔宣布,44岁的比拉诺瓦因为要继续腮腺癌治疗,无法继续担任巴萨主教练,罗塞尔说:“这是一个我永远都不想发布的消息。”

受此影响,巴萨将取消原定于周六在波兰进行的一场热身赛:罗塞尔说,“此时此刻,我们没有心情进行这一比赛。”关于巴萨主帅继任者一事,罗塞尔透露,俱乐部将于下周尽快公布新帅人选,比拉诺瓦的助理教练鲁比很可能接任。

现代快报记者 韩飞周游

世界杯最低票价92元

昨天,国际足联公布了2014年巴西世界杯的票务信息,本届大赛的最低票价为15美元(约为92元),而决赛门票最高可达990美元(约为6077元)。

据国际足联介绍,巴西世界杯计划出售300万张门票,其中50万张将保留给巴西本国球迷。对于海外球迷,巴西世界杯的平均票价比2010年南非世界杯要高出10%,揭幕战和决赛的最高票价分别为495美元和990美元。巴西世界杯门票将于8月20日在国际足联官网上开始全球发售。

据新华社

中国汽车拉力赛 航拍摄影师遇难

昨天上午10时30分左右,在甘肃省张掖市举行的中国汽车拉力锦标赛张掖站第二赛段比赛中,发生航拍三角翼滑翔机坠机事故,造成机上成员一死一伤。

据了解,事故发生在甘肃省张掖市甘州区平山湖乡境内,一架动力三角翼滑翔机在飞行当中碰到地面测风塔,导致坠机。

事故造成机上一人死亡、一人轻伤。遇难者于永钢,是国内著名的汽车越野拉力赛赛事记者,曾多次参与环塔拉力赛摄影拍摄。滑翔机驾驶员受伤,正在张掖市人民医院接受治疗。

受此事故影响,当天进行的第二赛段比赛取消。目前,事故原因正在进一步调查当中。

据新华社

读一本好书,治疗糖尿病

糖尿病康复工程再版《怕糖尿病?》书籍免费赠送

近日,“第二届糖尿病康复公益工程”在我国全面启动,面向广大糖尿病患者,免费发放《怕糖尿病?》一书。该书由著名的糖尿病专家、原解放军304医院副院长、二炮卫生部领导连汝安教授编著,由中国国际出版社出版。

每个糖尿病病人都在长期服用降血糖的药物,但是,为什么血糖始终降不下来?为什么血糖容易反弹?科学治病,找对方法,四两拨千斤!

眼底出血,视力下降,这些都可能是糖尿病引起的;身上麻痛,脚踩棉花,这些也可能是糖尿病并发症;肥胖人群危险大,代谢紊乱隐患多,糖尿病患者降糖要有学问,先后顺序要分清……

怎样才能让你不怕糖尿病?怎么样消除糖尿病人的后顾之忧?《怕糖尿病?》一书,教您正确治疗和预防糖尿病。

在书中,科学家对糖尿病做了焕然一新的解读,讲述浅显易懂的故事,教您了解糖尿病风险及各种警示性信号;了解糖尿病的患病和求医常识;了解糖尿病的自我检测和控制知识,帮助您尽早康复。

全书通俗易懂,图文并茂,印刷精致,读来妙趣横生,令人豁然开朗。很多人拿到书后,都一口气读完,感受受益匪浅,还有很多患者为了表示感谢,专门寄来了感谢信。目前,已有数十万患者朋友,通过书中科学指导获得了康复。好书《怕糖尿病?》教你不怕糖尿病。

《怕糖尿病?》书店正式售价38元,本次赠书,不收任何书费和邮费,希望广大患者朋友尽快拨打全国免费热线电话:025-68890505,400-710-8838报名领取。公益赠书,数量有限,赠完为止。